

住輔組辦二手市集 促物資循環再利用

學生大代誌

【記者戴瑜霈淡水校園報導】「自己的舊愛也能是他人的新歡」，新北市政府環境保護局、本校環安中心及住宿輔導組合作，10月8日在松濤四館塑木平臺聯合辦理「打包回憶二手市集」校園二手物義賣活動，希望推廣二手物資的循環再利用，讓物品都能發揮最大價值，免於直接被丟棄的命運。逾50位同學參與活動，共計募集71件物品。

住輔組組長張文馨說明，10月4日至7日為二手物募集週，許多松濤館住宿生紛紛在這一週整理寢室內的雜物，將自身覺得「還可以使用，但已經沒有需求」的物品蒐集起來，10月8日送至二手市集提供義賣，一件二手物品依照新舊程度可換取一張以上的連鎖超商50元商品卡。

現場工作人員張清榮表示，這次募集的物品以生活收納和小型家電類居多，「光是早上就賣出四、五台電風扇」，活動原是規劃在今年6月舉行，一來能幫助畢業生解決住宿和租屋行李的搬運問題，再者可以讓有需求的同學，以最便宜的價格換取物品，間接達成二手物資再利用的美德，可惜因疫情中斷實體上課，只好延至本月舉辦。

2021/10/17



住輔組舉辦二手市集，同學們努力讓二手物資發揮最大價值。（圖／住宿輔導組提供）